

Raport de activitate - 2019.

Kolcza István, consilier local al Partidului Popular Maghiar din Transilvania

Chiar dacă mă apropii de sfârșitul mandatului, sunt încă consilier local în Sfântu Gheorghe, din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania.

Pe parcursul anului 2019, ca și în anii precedenți, am luat cuvântul, împreună cu colegul meu consilier, în mai multe rânduri și pe nenumărate subiecte. Tot în acest an, am depus mai multe rezoluții în beneficiul și interesul comunității.

În anul 2019, am fost prezent la douăsprezece ședințe de consiliu consecutive și treisprezece ședințe extraordinare. În plus, am participat și la reuniunile comisiei: treisprezece reuniuni ale Comisiei sociale și cincisprezece reuniuni ale Comisiei pentru sport. De asemenea, mi-am continuat activitatea în consiliile de conducere, inclusiv în consiliile de conducere ale Liceului Mikes Kelemen și ale Colegiului Székely Mikó, precum și în consiliul instituției sociale. În aceste organisme, am făcut tot posibilul pentru a asigura buna funcționare a acestor instituții.

Am ținut consultările la sediul din strada Martinovics, la orele publicate, dar am ieșit și eu pe teren de mai multe ori, întrucât întotdeauna este mai ușor să discutăm problemele și observațiile locale la fața locului. În 2019 au fost multe astfel de cazuri, mai ales când am efectuat studiul de prevenire a inundațiilor.

Din partea autorităților locale, am primit întotdeauna la timp materiale informative și invitațiile la reuniunile și la ședințele consiliului în timp util și regulat - electronic și în format tipărit. Înainte de ședințele de consiliu, materialele de referință au fost în mare parte disponibile pentru mine, întotdeauna la timp. În cazurile în care a trebuit să decidem asupra proiectelor de hotărâri pe care nu am avut posibilitatea să le scrutez înainte de vot, nu am votat, sau m-am abținut.

În 2019 au existat și proiecte de decizii și propuneri pe care le-am transmis consiliului, în beneficiul comunității. În 2019, mai multe dintre inițiativele noastre au primit sprijin din partea consiliului decât respingerea de către acesta.

Voi enumera câteva dintre cele mai importante proiecte de decizii și propuneri pe care le-am prezentat în plenurile consiliului Sfântu Gheorghe din 2019:

- Aș dori să menționez unul dintre cele mai importante proiecte de hotărâri pe care l-am depus împreună cu colegul meu deputat. Acest proiect include un studiu privind prevenirea inundațiilor în Sfântu Gheorghe. Acest studiu a fost realizat cu ajutorul experților și, împreună cu colegul meu consilier, l-am înaintat consiliului. Studiul a primit o evaluare pozitivă.
- Un alt proiect de hotărâre, care, după doi ani a fost înscris cu succes pe ordinea de zi - nu voi intra în detalii despre motivele întârzierii - a vizat transparența cheltuielilor fondurilor publice. Proiectul nostru a fost în cele din urmă evaluat pozitiv, astfel încât modul în care sunt cheltuiți banii, este public în acest moment.
- Am pledat pentru crearea unei stații de autobuz la capătul străzii Lunca Oltului (Oltmező). Ca soluție, autobuzul numărul 5 se oprește în fața fabricii de lapte.
- Ca în fiecare an, am adoptat bugetul anual și în 2019, dar în același timp, ca o condiție pentru aceasta, am transmis anumite solicitări și sugestii. Am solicitat din nou primarului, ca și mai înainte, acele propuneri care nu au fost

îndeplinite de atunci. Un exemplu este tronsonul trotuarului de la capătul străzii József Attila, din care încă nu s-au finalizat aproximativ 50 de metri, iar locuitorii de la capătul străzii încă nu au canalizare.

- Am avut mai multe întâlniri la Sfântu Gheorghe cu profesorul de educație fizică și părinți, pentru a găsi o soluție ca predarea educației fizice să nu înceteze. Am cerut personal conducerii administrației locale, în mai multe rânduri, să găsim o modalitate de a continua predarea educației fizice, să renovăm sala, să găsim un alt loc potrivit sau chiar să construim o sală pentru sport, întrucât în prezent nu există un loc unde copiii să poată face exerciții fizice. Precizez: până în ziua de azi nu există gimnastică în Sfântu Gheorghe și nu s-a găsit nicio soluție la problema existentă.
- În 2019, am susținut și bugetele bisericilor, școlilor, grădinițelor și ONG-urilor, precum și modernizarea și repararea drumurilor, trotuarelor și străzilor, sprijinirea sportivilor și acordarea de burse.

În anul 2019, pot spune că am fost abordat de mai multe ori de către localnici cu tot felul de probleme minore și majore pentru care am încercat să găsec soluții.

Ca încheiere, cred că este important ca pentru un consilier să fie prioritare interesele comunității, să asculte mereu pe toată lumea și să încerce să găsească o soluție flexibilă la problemele lor.

Kolcza István,
consilier local al Consiliului din Sfântu Gheorghe din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania

Sfântu Gheorghe, 14.06. 2020